

星报记者受邀参与“好声音”4强评审 那姐真是传说中“不公”？

星报上海专电 特派记者 孙婷 文/图

昨晚，《中国好声音》节目播出了杨坤组淘汰赛，最终留下4位选手。接下来，就到了每位导师学员4进1环节，从而诞生4强选手，赛制发生变化，节目组邀请全国99家媒体参与评审，最终决定学员去留。作为媒体评审，9月13日至14日凌晨，星报记者参与了连续9个小时的节目录制，并在每一次举牌时，慎重投下自己的一票。

淘汰过程中，那英的点评以及表现，让部分媒体评审们强烈质疑其对某位学员不公。

赛制：媒体评审团让导师很纠结

正式录制从晚上20:00开始，一直持续到第二天凌晨5:00。因受到此前“剧透风波”的影响，在本轮终结考核录制的最后一个环节，节目组采取了清场的策略，唯有99位媒体评审与所有工作人员一同坚守到最后。

新的规则让导师们纠结不已。在导师终极考核的阶段，考核一共分为三轮。

小二班的几轮考核下来，导师那英因为媒体评审们总是和自己的意见相左，频频向媒体评审团抛出“我现在知道你们的品位了”、“请你们手下留情”等说辞，看来，她对不能由自己独自决定选手的去留，而纠结不已。

质疑：那姐不喜欢某学员得到证实？

之前，网络上就有流传小二班中，那英比较偏爱某位学员，亦或不喜某位学员的说法。在昨晚的淘汰赛中，那英的表现，似乎能从中看出一点微妙的迹象。比如，在小二班第二轮淘汰中，对于被PK掉的选手，那英则和他相拥而泣。虽然那英给了这位选手相对较高的分数，但他却在媒体评审团的投票中，以较大的差距败给另一位选手。对此，那英愤愤地说，“没想到啊，最终你还是败在他们

手里(指媒体评审团)。”

而在其第三轮的淘汰中，对于那位盛传的“不被喜欢的学员”的离开，那英则表现的很“乐观”，也给了他相对较少的分数。同时，因为媒体评审团和那英在这一轮的淘汰中，第一次一致地选择了同一位学员，那英更是上前向评审团鞠躬感谢，然而，这一鞠躬并未被领情，评审团成员普遍认为，他们的选择并不是因为那英，那英真的“想多了”，另外，部分成员也认为，那英这一鞠躬，再次暴露了她对于另外一名选手的不公平。

在这一回合，那英和媒体评审团虽然在人员选择上取得一致，但二者之间的分歧却加大了。那英走下台来，向媒体们解释自己的选择，并称，“媒体真是可爱又可恨的人”。

亮点：张玮“忐忑”，梁博“私奔”

音乐疯子张玮的人气在录像现场便可见一斑，每次出场都引得观众尖叫连连，分贝之高足以和张玮本人的高音相抗衡。终极考核阶段，张玮将两首年代、曲风都截然不同的歌曲：曾经风靡全国的神曲《忐忑》和杰克逊的经典之作《Bad》以串烧的形式呈献给大家，搭配充满张玮个人风格的全新编曲以及舞团的劲爆热舞，现场视听效果都颇为震撼。

被称为“好声音”舞台上一匹黑马的东北大男孩梁博，则依旧延续孤独自我的摇滚，他当晚选择的歌曲分别为《私奔》和《像孩子一样》。他表示希望有一天自己可以带着心爱的吉他，不受束缚的私奔。



口服
+
外用



■ 痤疮、青春痘、粉刺、暗疮发于皮肤表面，而病根却在体内：内分泌失调，风邪热毒瘀阻，皮脂腺分泌油脂过旺，痤疮丙酸杆菌大肆繁殖，毛囊孔被堵塞发炎所致。祛痘只外用，治标不治本，要想彻底治愈痤疮必须内外兼治双管齐下，否则将反复发作，不仅花了冤枉钱，而且会留下更多痘坑、痘印、色素沉着。

痤疮粉刺 疤痕色印一网打尽

长生组合

主治：青春痘、粉刺、痤疮、大脓疱、成人痘、生理痘、毛孔粗大、祛除痤疮遗留的疤痕色印。

- 长生组合是由贵州长生药业生产、具有国家专利(专利号:ZL200510200695.9)的国药准字专业祛痘用药。
- 长生组合的组方出自医学名著《重楼玉钥》，精选海拔二千米贵州苗岭“瑶山”的GAP基地地道名贵药材，采用超微萃取技术精制而成。纯天然、无污染，疗效确切，无毒副作用。
- 口服养阴颗粒(国药准字B20020498)：凉血散瘀、养阴清肺，调理内分泌失调，减少油脂分泌，杀灭痤疮丙酸杆菌，铲除痤疮粉刺的深层病源；溶解过度角质层，疏通毛孔；促进皮下组织胶原蛋白及弹性纤维生成，祛除疤痕色印。
- 外用芙蓉酊(国药准字B20020489)：凉血解毒、清热散结，强力杀灭细菌、微生物，控制感染，修复疤痕；祛除色素沉着，嫩肤美白，使皮肤光滑细腻。
- 服用当天见效，三天红肿、脓疱、结节消退，七天痘痘不再复发，二个疗程疤痕痘印淡化，皮肤变得细腻光滑。三个疗程恢复正常肌肤，像橡皮擦字一样，看不到任何疤痕、色印。杜绝复发、反弹。



痤疮、粉刺严重影响自身形象，打击自信心，给工作、学习、恋爱、求职、交友带来重重障碍。

医生建议：长痘后要及时治疗，切勿挤压，以防形成疤痕。保持面部清洁，不要滥用化妆品及外涂药。

全省祛痘热线：0551-3199532

经销地址：合肥市徽州大道203号安徽天健大药房(南门小学南50米、大钟楼站旁)

医保定点单位 省内免费送货

国药准字 B20020498
国药准字 B20020489



制图：方倩

手记

媒体评审之“黄金守则”

1、尊重内心选择，尽量不要和邻座“沟通”。在举牌过程中，极为普遍的现象是，相邻而坐的成员们，所选择的选手大多一致。比如，当正反两面代表不同选手时，通常是一连串的红牌，一连串的黑牌。

2、坚持独立思考，勇敢抵抗压力。在杨坤组第二轮的淘汰中，平安以99票全票留下，这其中，就有星报记者的“懦弱”因素所致。评审团一共6排，记者坐在第5排，举牌前，记者是打定不投平安的票的。可是前4排，每一排都给了平安全票。记者没有顶住压力，怕被在场的粉丝团投来

“幽怨”的目光，当镜头对准第五排时，记者改变了主意，非常抱歉。

3、不要被导师点评左右。另一个有趣的现象是，当导师们普遍(比如3:1)倾向于某位选手时，他在媒体评审团的打分中，通常也是获得大比分的胜利。媒体评审团中不是每个人都是专业评审，也无需做到像导师那样完全以专业角度评判。其实，媒体评审团的审美标准，是介于粉丝即大众评审团和专业即导师评审团之间，如果因为听到导师们一番专业评论后，继而改变内心选择，那么也就失去了媒体评审团存在的初衷理由。

AMG 艺术影城

秘鲁大冒险

IN 3D 正在热映

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站